

JAVASLAT

a Képviselő-testület

2020. február 11-i ülésére

Tárgy: Javaslát díszpolgár saját halottá nyilvánítására

Készítette: Horváth Andrea

Előterjesztő: Gergőné Varga Tünde polgármester

Véleményező bizottságok: Pénzügyi, Fejlesztési és Ügyrendi Bizottság, Humánpolitikai Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajnálattal vesszük tudomásul, hogy Könözsi László díszpolgárunk 2020. január 14-én, 96. évében, türelemmel viselt betegsége után elhunyt. Könözsi László nagyon sok éve meghatározó alakja volt Dunavarsány zenei életének. Még nem volt 20 éves, amikor a katolikus templom kórusának karvezetője lett. A Petőfi kórus és Pro Musica kamarazenekar megalakítója, az ő törekvéseinek eredményeként indult meg a szervezett zeneoktatás Dunavarsányban. Vezette a Petőfi Művelődési Házat, majd később a Zeneiskolát, melynek megalapításában jelentős szerepe volt. Tevékenységét nem csak növendékei és Dunavarsány lakosság ismeri el, számos díjjal is kitüntették. A díszpolgári cím adományozása 2014-ben került sor, Könözsi László 90. születésnapján.

A Képviselő-testület a temetőkről és a temetkezésről szóló 13/2015. (IX. 23.) önkormányzati rendeletében meghatározta, hogy díszsírhelyet adományoz díszpolgárai számára, valamint a saját halottá nyilvánítás szabályozásáról szóló 7/2019. (III. 13.) rendeletében (továbbiakban: Rendelet) felsorolta azokat a személyeket, akiket az Önkormányzat saját halottjának nyilváníthat, a rendeletben szereplő felsorolásban nem szerepelnek a díszpolgári címmel rendelkező személyek. A Rendelet 1. § (2) bekezdése alapján az Önkormányzat saját halottjává nyilvánítást kezdeményezheti a Képviselő-testület tagja, a Polgármester, az Alpolgármester(ek), a Jegyző. Az Önkormányzat saját halottjává nyilvánításról a Képviselő-testület minősített többséggel dönt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Döntési javaslat

"Díszpolgár saját halottá nyilvánítása"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról minősített többséggel, nyílt szavazással dönt.

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Könözsi László díszpolgárt saját halottjává nyilvánítja, egyben a kegyeleti és temetési költségeket magára vállalja a 2020. évi költségvetés terhére, és felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

Dunavarsány, 2020. január 29.

Aláíró lap

a „Javaslat díszpolgár saját halottá nyilvánítására” című napirendi ponthoz.


Gergőné Varga Tünde
polgármester



Az előterjesztés törvényes:



dr. Szilágyi Akos
jegyző

